

聖母聖誕節總堂冠蓋雲集

慶祝新輔理主教

李宏基榮登牧座

徐誠斌主教主持祝聖儀式

基督教白會督汪牧師等蒞臨觀禮

(本報專訊)香港教區新輔理主教李宏基，已於本月八日聖母聖誕禮在本教區主教徐誠斌手中接受祝聖。是日下午五時後，聖道聖母無原罪總堂已冠蓋雲集，席無虛設。在特別席上有典禮主席教廷駐華大使葛錫迪總主教，李輔理主教親屬和神長等。嘉賓中更有聖公會會督白約翰，中華基督教會香港區會總幹事汪彼得牧師，香港基督教協會總幹事倪鑑輝先生，聖約翰堂主任霍士達牧師，和香港基督教聯合會主席高若華女士。

晉牧典禮於六時開始，李輔理主教和輔理人員，襄禮主教(台北羅光總主教和澳門戴維理主教)，主禮徐誠斌主教等，在進台詠的大合唱中列隊進堂。觀禮者人手一冊中英文對照的「祝聖大典」。中文司儀駱鐘祥神父，英文司儀范學良神父，按晉牧程序，分別清楚地給參禮者解釋禮節的進行。

聖言禮儀宣讀畢，就由馬良神父講道(全文另錄)，之後全體齊唱「懇求聖神降臨」歌，正式開始授予主教神品儀式。首先由襄禮主教宣讀教宗任命狀，然後由主禮徐主教訓話，

闡明主教的職務，訓勉受祝聖者當盡忠職守，服務他人，並詢問受祝聖者是否願意接受這重任。在李輔理主教一一回答願意之後，在場全體人員即共同祈禱求主賜予豐富的聖寵給新主教。當徐主教行覆手禮並誦念祝聖主教的經文時，李神父已正式被立定、祝聖為主教，這是典禮的最高潮。後，徐主教給新主教擦聖振聖油，授福音經書權杖，然後主禮者引領新主教登上寶座並與主禮者及參加祝聖的全體主教行和平禮。隆重的祝聖大典，至此已告結束而舉行共祭。

此次祝聖大典中的歌唱部份，由劉玉亭神父任指揮，聖保祿學校、聖神修院及總堂歌詠團聯合領導全堂信眾同唱聖歌。

是晚八時，徐主教在明愛餐廳歡宴新主教及其親屬和嘉賓，會中教廷駐華大使葛錫迪總

李輔理主教祝聖後

節目頻頻應接不暇

(本報訊)教廷駐華大使葛錫迪總主教於昨(九)日下午特往香港仔聖神修院參與李輔理主教祝聖後的首祭彌撒，彌撒後與該院修生一同茶叙。七時許應李輔理主教父親之邀請，

主教，香港教區教友傳教總會會長張啓文及男女修會代表，教區司鐸代表均致詞祝賀新主教榮登牧座。

(又訊)新輔理主教李宏基在受祝聖前賀函賀電由國內外各地如雪片的飛來。教宗保祿和傳信部均拍電致賀。下為傳信部的電文：「基督藉十字架不但給世界救贖洪恩，而且帶來無限光明。這世界的黑暗，藉基督的光明而驅散。我們工作要獲得成果，也需與基督先同苦，然後才能同甘。」

親赴六國飯店參加慶宴。該宴會除輔理主教父親的友好及親屬外，還來請教區神職參加，筵開滿座，熱鬧非常。

復祝賀徐主教獲多位賢明的助手，以牧養本教區的羊羣，該會於今晚假告羅士打酒樓舉行全港各堂區教友的宴會，以示對李主教的擁護與歡迎。該宴會除邀請徐主教及李輔理主教外，還請近年來新晉鐸的神父參與該盛會。

(又訊)明(十一)日上午十一時半本教區聖神修院邀請該院所聘有教授及最近晉鐸的神父，在該院聖堂內舉行共祭彌撒，頌謝主恩。彌撒後，另邀請教區神父及香港仔區的神長與嘉賓共同歡宴。

(又訊)天主教大專聯會，為使每位教友都能分享李主教榮升牧職的喜樂，特定於本月十七日下午七時半在善導之母堂預備彌撒聖祭，希望全港在學或在職的教友，齊來參與，為香港教會的未來，祈求聖神的引領，使教會能善盡她醇母的使命。

國務卿代表教宗 來函本港徐主教 重申支持教區牧民工作

(本報訊) 教廷國務卿維洛樞機最近代表教宗致函本教區徐誠斌主教，重申在港區牧民工作上對徐主教和李輔理主教的支持，茲將來函譯載如後：

徐主教道鑒：
八月九日來函收悉，頃奉宗座諭，肅此覆達。

閣下對宗座委任李宏基主教出任香港教

區輔理主教一事所表達之謝忱，以及對劬忠教廷之重申，教宗本人極表欣慰。宗座切望閣下與李主教深知，在牧守香港教區天主子民之靈牧工作上，定與二位主教緊密配合。在遭遇困難之時刻，宗座當為你等祈禱、備至關懷。

教宗特向閣下、膺選主教李宏基、貴教區全體司鐸、修士、修女和教友頒賜宗座遐福。肅此函達即頌
道祉

教廷國務卿

維洛樞機

一九七一年八月廿六日



李主教祝聖典禮中

馬良神父的講道詞



「當聖神降臨於你們身上時，你們將充滿聖神的德能

……爲我作證，直到地極。」（宗：一、八）
一位主教的祝聖，是使天主再次接近祂的子民。表面上，從選擇主教直到祝聖主教，好像只是人爲的事。但現在三位主教在這裏主持這次祝聖

禮，表明天主藉着教會，將祂的恩賜表顯出來。主教爲新主教傳油、祈禱及行覆手禮，並以一

本聖經放於新主教的頭上，表明聖神藉着天主聖言而賞賜給了新主教。今日祝聖主教典禮的來源，與初期教會有着密切的關係。耶穌曾對宗徒們說：「不是你們揀選了我，而是我揀選了你們。」（若：十五、十六）今日耶穌藉教會選出了一位去負起這個特殊的任務，去履行宗徒工作，正如宗徒大事錄所載：當聖神降臨在你身上時，你將充滿聖神的德能，爲我作證，直到地極。

我們身上。聖神已召選了他作爲天主的代言人，並賦予引領天主的子民的權柄。耶穌會說：聽從你的就是聽從我。從今日開始，李主教就成爲天主在我們中間的一個記號。

隨着香港的繁榮，教區亦有極速的發展，徐主教自然感到需要一位輔理主教的幫助。在今日彌撒中，我們要特別爲這兩位主教祈禱，使他們對香港教會更有大的貢獻。我們的注意力，不應只集中在教區內，而要爲我們周圍所有的人服務，好能表現我們是一個充滿基督精神的教會。

最後，我們要特別感謝天主賞賜李主教給我們，我們更要多謝李主教願意負起這個重任。我們每一位教友都應該獻出自己一份力量，爲教會的團結，爲教區的將來而努力。